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Odgovor na poslansko vprašanje mag. Branka Grimsa v zvezi z ilegalnimi migracijami

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije mag. Branko Grims je na Vlado Republike Slovenije 

naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi s problematiko ilegalnih migrantov, na katerega Vlada 

Republike Slovenije odgovarja:

1. Kaj namerava storiti Ministrstvo za notranje zadeve za boljše varovanje državne meje?

Preprečevanje in odkrivanje nedovoljenih migracij je ena od temeljnih nalog policije. Zaradi povečanja 

nedovoljenih migracij na določenih delih zunanje schengenske meje oz. državne meje z Republiko 

Hrvaško je tam usmerila svoje kadrovske vire in tehnično opremo ter prilagodila metode nadzora na 

sekcijah, kjer prihaja do zgostitev ilegalnih prehodov. Načrtovana je tudi uvedba video nadzornega 

sistema na določenih prehodnih mestih in sekcijah državne meje. Pri varovanju državne meje z 

Republiko Hrvaško policistom pomagajo pripadniki Slovenske vojske. Nedovoljene migracije tistih, ki 

zlorabljajo postopke mednarodne zaščite, praviloma potekajo v smeri Italije. Z namenom 

preprečevanja tovrstne nedovoljene migracije in odkrivanja oseb, ki te migracije organizirajo ter 

ilegalnim migrantom pomagajo, je policija poostrila nadzor tudi v notranjosti države (nastanitvene 

kapacitete, avtobusne in železniške povezave, avtocesta) in na območjih ob meji z Italijo. S 

preprečevanjem t. i. sekundarnih migracij policija posredno vpliva tudi na omejevanje nedovoljenih 

prehodov državne meje z Republiko Hrvaško ter zlorab postopkov mednarodne zaščite.

2. Ali so državljani v Beli krajini varni in kako naj ukrepajo v primerih kjer najdejo večje kupe 

smeti na svojih zemljiščih?

Policija nadzoruje ilegalne migracije, ki potekajo preko Bele Krajine in svoje ukrepe prilagaja trenutnim 

varnostnim razmeram na določenem območju. Dogodkov, v katerih bi bili krajani na območju Bele 

Krajine neposredno ogroženi s strani ilegalnih migrantov, policija ne beleži. Po ugotovitvah policije se 

migranti v večini primerov izogibajo naseljenim področjem in potujejo peš po gozdnatih predelih. 

Policija redno seznanja prebivalce in lokalne skupnosti ob državni meji z Republiko Hrvaško z 

varnostnimi razmerami, predvsem s stanjem na področju ilegalnih migracij. Tako jih seznanja, da 

morajo o zaznavi migrantov ali sledov njihovega zadrževanja (smeti, ki bi lahko izvirali od migrantov, 

ostanki kampov…) obvestiti policijo na telefonsko številko 113. V srečanjih, ki jih policija ohranja z 

lokalno skupnostjo, ugotavlja, da so krajani ob državni meji z Republiko Hrvaško zadovoljni z delom 

policije in povečanim številom policistov na območju ob državni meji. Pozdravljajo tudi njen proaktiven 

odnos glede nasvetov o samozaščitnem ravnanju in ukrepanju v primerih najdbe smeti, ki jih ilegalni 

migranti zapustijo. 

3. Ali je Vlada Republike Slovenije Občini Črnomelj in drugim obmejnim občinam povrnila 

stroške pobiranja in odvoza smeti za ilegalnimi migranti?



Skladno z določili Zakona o lokalni samoupravi občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega 

pomena (»izvirne naloge«), ki jih določi s splošnim aktom občine ali so določene z zakonom. V okviru 

teh nalog skrbi za varstvo zraka, tal, vodnih virov, za varstvo pred hrupom, za zbiranje in odlaganje 

odpadkov in opravlja druge dejavnosti varstva okolja (sedma alineja 21. člena Zakona). Iz v 

poslanskem vprašanju opisa odpadkov je razvidno, da so odpadki po naravi in izvoru komunalni 

odpadki. V 157. a členu Zakona o varstvu okolja, ki določa ukrepe v primeru nezakonito odloženih 

odpadkov, je določeno, da v primeru, če so na zemljišču v lasti države ali občine nezakonito odloženi 

komunalni odpadki, odredi občinska inšpekcija izvajalcu javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki 

njihovo odstranitev, ta pa jih mora odstraniti v skladu s predpisi o ravnanju z odpadki. V primeru, ko so 

komunalni odpadki nezakonito odloženi na zemljišču v lasti osebe zasebnega prava, odredi 

odstranitev teh odpadkov občinska inšpekcija lastniku ali drugemu posestniku zemljišča. Zato policija 

krajanom na območjih ob državni meji svetuje, da najdbe odpadkov prijavijo občinski inšpekciji. 

Država je poleg tega z različnimi predpisi uredila ukrepe v zvezi z nezakonito odloženimi odpadki. 

Trenutno ni podatkov, da bi katerekoli ministrstvo obmejnim občinam povrnilo stroške pobiranja in 

odvoza odpadkov, ki so nastali zaradi ilegalnih migrantov.
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